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Václav Filip vede Telecommunications &
Media v Deloitte Legal
Společnost Deloitte a její advokátní kancelář Deloitte Legal spouští iniciativu Telecommunications &
Media. Jejího vedení se ujal zkušený advokát Václav Filip. Iniciativa si klade za cíl soustředit se
hlouběji na oblast telekomunikací a médií a rozvoj vztahů s klienty.

„Chceme zúročit rozsáhlé zkušenosti Václava Filipa ze specializované podnikové praxe. TMT je rychle se
rozvíjející  obor,  který  nabízí  řadu  obchodních  příležitostí.  Jako  přední  advokátní  kancelář  na  českém i
středoevropském  trhu  je  samozřejmě  chceme  maximálně  využít.  Naší  výhodou  je  úzká  propojenost  a
spolupráce s dalšími odděleními a kolegy z Deloitte v celém regionu,“ říká Martin Bohuslav, partner Deloitte
Legal.

„Čeká nás mnoho regulatorních výzev. Telekomunikace zasáhne nový regulační rámec v podobě implementace
kodexu elektronických komunikací. V oblasti médií sledujeme rozvoj nových druhů médií, zejména internetu a
platforem pro sdílení videa, kterých se rovněž dotknou nová pravidla,“ dodává Václav Filip. 

Václav Filip nastoupil do Deloitte na konci roku 2018. Před tím působil v právním oddělení Telefónica O2
v Praze a Mnichově nebo jako vedoucí právního úseku Českých Radiokomunikací. Je absolventem Právnické
fakulty Univerzity Karlovy v Praze.
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nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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